
Результаты опроса студентов колледжа по удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности 

С целью выявления удовлетворенности студентами качеством образовательного 

процесса в КГБПОУ «Канский технологический колледж» и его филиалах 

Нижнепойменском и Тасеевском, был проведенопрос, в котором приняли участие 833 

студента всех курсов и специальностей:  738 студентов,обучающихся в колледже; 59 

студентов -обучающихся в Нижнепойменском филиале; 36 студентов - обучающихся в 

Тасеевском филиале. 

 КГБПОУ 

«Канский 

технологический 

колледж» 

Тасеевскийфилиал 

КГБПОУ 

«Канский 

технологический 

колледж» 

Нижнепойменскийфилиал 

КГБПОУ «Канский 

технологический 

колледж» 

1.Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в колледже/филиале 

(ограждение территории, наличие охраны и/или средств видеонаблюдения, соблюдение 

требований пожарной и электробезопасности, безопасность используемого оборудования, 

наличие указателей и др.)? 

Полностью удовлетворен/а 81,7% 77,7% 73% 

Частично удовлетворен/а 16,3% 14% 13,6% 

Не удовлетворен/а 2,0% 8,3% 3,4% 

2.Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в 

колледже/филиале? 

Полностью удовлетворен/а 87,8% 86,1% 81,3% 

Частично удовлетворен/а 9,8% 11,1% 13,6% 

Не удовлетворен/а 2,4% 2,8% 5,1% 

3.Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

Полностью удовлетворен/а 86,0% 77,7% 86,4% 

Частично удовлетворен/а 11,3% 16,7% 8,5% 

Не удовлетворен/а 2,7% 5,6% 5,1% 

4.Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

Да 86,9% 77,8% 88,1% 

Нет 2,4% 8,3% 8,5% 

Затрудняюсь ответить 10,7% 13,9% 3,4% 

5. Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

Полностью удовлетворен/а 96,4% 80,5% 86,4% 

Частично удовлетворен/а 1,8% 13,9% 10,2% 

Не удовлетворен/а 1,8% 5,6% 3,4% 

6.Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, знаниями и 

навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих услуги в 

колледже/филиале? 

Полностью удовлетворен/а 87,8% 83,3% 84,7% 



Частично удовлетворен/а 10,2% 13,9% 10,2% 

Не удовлетворен/а 2,0% 2,8% 5,1% 

7.Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала (состояние 

здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, компьютерной техникой)? 

Полностью удовлетворен/а 85,0% 80,5% 81,4% 

Частично удовлетворен/а 11,3% 13,9% 13,5% 

Не удовлетворен/а 3,7% 5,6% 5,1% 

 

 

В 18% опрошенных являются студенты специальности Монтаж, наладка и 

эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий;  

в 42% студенты специальности Информационные системы;  

в 10% студенты специальности Технология лесозаготовок;  

в 10% студенты специальности Экономика и бухгалтерский учет;  

в 8.2% студенты специальности Гостиничное дело;  

в 7% студенты Нижнепойменского филиала и  

в 4.3 % студенты Тасеевского филиала. 
 

Результаты опроса по специальности Монтаж, наладка и эксплуатация 

электрооборудования промышленных и гражданских зданий показал следующие 

результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён - 75%, удовлетворён частично - 20%, не удовлетворён – 5%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 95%, удовлетворён частично - 5%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён - 90%, удовлетворён частично - 8%, не удовлетворён – 2%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён - 80%, удовлетворён частично - 6%, не удовлетворён – 14%. 

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён - 100%, удовлетворён частично - 0%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 98%, удовлетворён частично - 2%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён - 100%, удовлетворён частично -0%, не удовлетворён – 0%. 



Результаты опроса по специальности Информационные системы и 

программирование  показали следующие результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён - 88%, удовлетворён частично - 10%, не удовлетворён – 2%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 88%, удовлетворён частично - 12%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён - 96%, удовлетворён частично - 4%, не удовлетворён – 0%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён - 82%, удовлетворён частично - 4%, не удовлетворён – 14%. 

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён - 88%, удовлетворён частично - 5%, не удовлетворён – 7%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 78%, удовлетворён частично - 6%, не удовлетворён –16%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён - 96%, удовлетворён частично -4%, не удовлетворён – 0%. 

 

Результаты опроса по специальности Технология лесозаготовок показали 

следующие результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён - 72%, удовлетворён частично - 28%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 75%, удовлетворён частично - 20%, не удовлетворён – 5%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён - 78%, удовлетворён частично - 12%, не удовлетворён – 10%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён - 90%, удовлетворён частично - 2%, не удовлетворён – 8%. 



Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён - 88%, удовлетворён частично - 4%, не удовлетворён – 8%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 88%, удовлетворён частично - 12%, не удовлетворён –0%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён - 76%, удовлетворён частично -22%, не удовлетворён – 2%. 

 

Результаты опроса по специальности Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям) показали следующие результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён - 92%, удовлетворён частично - 8%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 88%, удовлетворён частично - 10%, не удовлетворён – 2%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён - 94%, удовлетворён частично - 6%, не удовлетворён –0%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён - 86%, удовлетворён частично - 2%, не удовлетворён – 12%. 

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён - 90%, удовлетворён частично - 8%, не удовлетворён – 2%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 92%, удовлетворён частично - 8%, не удовлетворён –0%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён - 98%, удовлетворён частично -2%, не удовлетворён – 0%. 

 

  



Результаты опроса по специальности Гостиничное дело показали следующие 

результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён - 75%, удовлетворён частично - 20%, не удовлетворён – 5%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 90%, удовлетворён частично - 8%, не удовлетворён – 2%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён - 74%, удовлетворён частично - 24%, не удовлетворён – 2%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён - 86%, удовлетворён частично - 2%, не удовлетворён – 8%. 

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён - 100%, удовлетворён частично - 0%, не удовлетворён – 0%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён - 94%, удовлетворён частично - 6%, не удовлетворён –0%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён - 76%, удовлетворён частично -10%, не удовлетворён – 14%. 

 

Результаты опроса по профессии Мастер лесного хозяйства (Тасеевкий филиал) 

показали следующие результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён –77.7%, удовлетворён частично - 14%, не удовлетворён – 8,3%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён –86,1%, удовлетворён частично–11,1%, не удовлетворён – 2,8%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён –77,7%, удовлетворён частично–16,7%, не удовлетворён – 5,6%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён –77,8%, удовлетворён частично–8,3%, не удовлетворён – 13,9%. 



Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён –80,5%, удовлетворён частично -13,9%, не удовлетворён – 5,6%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён –83,3%, удовлетворён частично–13,9%, не удовлетворён –2,8%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён –80,5%, удовлетворён частично -13,9%, не удовлетворён – 5,6%. 

 

Результаты опроса по профессии Тракторист-машинист сельскохозяйственного 

производства (Нижнепойменский  филиал)  показали следующие результаты: 

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий пребывания в 

колледже/филиале (ограждение территории, наличие охраны и/или средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, 

безопасность используемого оборудования, наличие указателей и др.)? 

 полностью удовлетворён –73%, удовлетворён частично–13,6%, не удовлетворён – 3,4%. 

Удовлетворены ли вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён –81,3%, удовлетворён частично–13,6%, не удовлетворён – 5,1%. 

Удовлетворены ли вы расписанием работы  и качеством питания в столовой 

колледжа/филиала? 

полностью удовлетворён –86,4%, удовлетворён частично–8,5%, не удовлетворён – 5,1%. 

Считаете ли Вы, что в колледже/филиале имеются возможности для развития 

способностей и интересов обучающихся (участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, 

смотрах, спортивных мероприятиях и др.)? 

полностью удовлетворён –88,1%, удовлетворён частично–8,5%, не удовлетворён – 3,4%. 

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг, предоставляемых 

колледжем/филиалом? 

полностью удовлетворён –86,4%, удовлетворён частично -10,2%, не удовлетворён – 3,4%. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной грамотностью, 

знаниями и навыками) педагогических работников и других специалистов, оказывающих 

услуги в колледже/филиале? 

полностью удовлетворён –84,7%, удовлетворён частично–10,2%, не удовлетворён –5,1%. 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение колледжа/филиала 

(состояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 

компьютерной техникой)? 

полностью удовлетворён –81,4%, удовлетворён частично -13,5%, не удовлетворён – 5,1%. 

 


